

МИНИСТЕРСТВО НАУКИ И ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ФЕДЕРАЛЬНОЕ ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ
НАУЧНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«ФЕДЕРАЛЬНЫЙ НАУЧНЫЙ ЦЕНТР
ИССЛЕДОВАНИЙ И РАЗРАБОТКИ
ИММУНОБИОЛОГИЧЕСКИХ
ПРЕПАРАТОВ ИМ. М.П. ЧУМАКОВА РАН»
(ФГБНУ «ФНЦИРИП им. М.П. Чумакова РАН»)

поселение Московский, посёлок Института полиомиелита,
домовладение 8, корпус 1, город Москва, 108819
Тел./факс (495) 841-90-02; (495) 549-67-60; (495) 841-93-21

E-mail: sue_polio@chumakovs.ru

<http://www.chumakovs.ru>

ОКПО 01895045, ОГРН 1167746624847,

ИНН/КПП 7751023847/775101001

26.06.2020 № 26/3

На № _____ от _____

Поставщикам, заинтересованным в поставке Товара

От:
Федеральное государственное бюджетное научное учреждение «Федеральный научный центр исследований и разработки иммунобиологических препаратов им. М.П. Чумакова РАН» (ФГБНУ «ФНЦИРИП им. М.П. Чумакова РАН»), 108819, г. Москва, поселение Московский, посёлок Института полиомиелита, домовладение 8, корпус 1, umto@chumakovs.ru, (495) 841-01-32

Запрос о предоставлении ценовой информации

ФГБНУ «ФНЦИРИП им. М.П. Чумакова РАН» планирует проведение процедуры закупки питьевой воды (далее - Товар) в соответствии с Федеральным законом от 18 июля 2011 года № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».

Способ закупки – закупка у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) – закупка малого объема.

Прошу предоставить информацию о ценах и условиях поставки на указанный ниже товар. В стоимость Товара включается: доставка Товара; погрузочно/разгрузочные работы; исполнение гарантийных обязательств; расходы по страхованию, налоги, пошлины, сборы и иные затраты, связанные с поставкой, приобретением/произведением Поставщиком Товара.

Требования к Товару: наименование, количество и требования к Товару, указаны в Таблице № 1.

Таблица № 1

1.	Питьевая вода	Природная, артезианская, негазированная, высшей категории, очищенная питьевая вода, в бутылках емкостью объемом от 18,9 литров.	шт.	1
2.	Пластиковый стаканчик	Пластиковые, одноразовые, термоустойчивые, стаканчики объем 0,2 л, 100 штук в упаковке.	упаковка	1

Весь Товар должен быть оригинальным, высокого качества, новым, ранее неиспользованным, соответствовать «ГОСТ 32220-2013 Межгосударственный стандарт вода питьевая, расфасованная в емкости, общие технические условия», введен в действие Приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 22 ноября 2013 г. N 1606-ст., в оригинальной упаковке, если таковая предусмотрена заводом-изготовителем, а также в упаковке обеспечивающей сохранность Товара при транспортировке и хранении в обычных условиях.

Товар должен соответствовать нормативам первой категории качества воды питьевой по

СанПиН 2.1.4.1116-02 «Питьевая вода. Гигиенические требования к качеству воды, расфасованной в емкости. Контроль качества» от 01.07.2002 г., введены в действие Постановлением Главного государственного врача РФ от 19.03.2002 № 12. При поставке Товара Поставщик предоставляет Заказчику заключение на соответствие воды требованиям данных СанПиН, а также декларацию о соответствии Товара.

Товар должен отвечать требованиям соответствующих стандартов, технических и иных условий, предусмотренных законодательством Российской Федерации.

Питьевая вода поставляется в обеззараженных, герметичных бутылках из полимерных материалов. Бутылки объемом не менее 18,9 литров должны быть совместимы с кулером наполным Aqua Well ВН-YLR-89L. Бутылки объемом не менее 18,9 литров являются оборотной (возвратной) тарой и собственностью Поставщика, передаются Заказчику во временное пользование и возвращаются Поставщику в момент поставки следующей партии Товара по акту приема-передачи.

Требования к поставке Товара

Товар должен быть новым, ранее не использованным. Поставка Товара осуществляется партиями по Заявке Заказчика на каждую отдельную партию, направленную Поставщику с указанием наименования и количества Товара. Поставка Товара осуществляется в срок не более 3 (трех) рабочих дней со дня получения Поставщиком Заявки от Заказчика на электронную почту, указанную Поставщиком.

Поставка Товара по адресу: г. Москва, поселение Московский, поселок Института полиомиелита, домовладение 8, корпус 1. ФГБНУ «ФНЦИРИП им. М.П. Чумакова РАН» – (еженедельно не менее 130 бутылей).

Обязательно предоставление сертификатов на Товар, если требованиями законодательства Российской Федерации предусмотрена сертификация поставляемого Товара, а также предоставление документов в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Требования к сроку годности товара: Срок годности Товара устанавливается в пределах срока годности, указанного заводом-производителем на упаковке Товара. Остаточный срок годности на поставляемый Товар должен быть не менее 80% от гарантированного срока годности на день поставки. В случае поставки Товара ненадлежащего качества или с остаточным сроком годности менее 80% Поставщик по требованию Заказчика обязан заменить товар ненадлежащего качества в течение 2-х рабочих дней с момента письменного уведомления Заказчиком. Расходы, связанные с обратной транспортировкой некачественного товара, несет Поставщик.

Адреса доставки Товара: 108819, г. Москва, поселение Московский, поселок Института полиомиелита, домовладение 8, корпус 1. ФГБНУ «ФНЦИРИП им. М.П. Чумакова РАН».

Товар должен доставляться в срок не более 3 (трех) рабочих дней со дня, следующего за днем получения заявки от Заказчика.

Остаточный срок годности Товара (на момент поставки Товара) должен составлять не менее 80 (восемьдесят) процентов.

Обязательно предоставление сертификатов на Товар, если требованиями законодательства Российской Федерации предусмотрена сертификация поставляемого Товара, а также предоставление иных документов в соответствии с действующим законодательством РФ.

Предполагаемые сроки проведения процедуры закупки: июль 2020 г. Планируемый срок действия договора в течение 365 (трехсот шестидесяти пяти) календарных дней со дня, следующего за днем заключения Договора.

Порядок оплаты: Оплата осуществляется по безналичному расчету. Оплата осуществляется за фактически поставленный Товар в течение 30 (тридцать) календарных дней после поставки партии Товара и подписания Сторонами товарной накладной, а также после предоставления Поставщиком счета на оплату и счета-фактуры.

Требования к сроку годности товара: Срок годности Товара устанавливается в пределах срока годности, указанного заводом-производителем на упаковке Товара. Остаточный срок годности на поставляемый Товар должен быть не менее 80% от гарантированного срока годности на день поставки. В случае поставки Товара ненадлежащего качества или с остаточным сроком годности менее 80% Поставщик по требованию Заказчика обязан заменить товар ненадлежащего качества в течение 2-х рабочих дней с момента письменного уведомления Заказчиком. Расходы, связанные с обратной транспортировкой некачественного товара, несёт Поставщик.

Особенности: Процедура закупки будет проводиться в соответствии с требованиями Федерального закона от 18 июля 2011 года № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц».

Ответ должен содержать срок действия предлагаемой цены и расчет цены товара. В частности, из содержания предложения должны однозначно определяться цена единицы товара, описание товара, включая технические характеристики, и общая цена договора на условиях, указанных в настоящем запросе.

Ответы должны быть поданы с «26» июня 2020 г. по «01» июля 2020 г. включительно по адресу: umto@chumakovs.su.

Участник вправе предоставить информацию, отражение которой в Технической документации или проекте договора было бы желательно.

Рекомендуем при подаче заявок ссылаться на номер запроса о предоставлении коммерческих предложений.

Проведение данной процедуры сбора информации не влечёт за собой возникновения каких-либо обязательств Заказчика.

При наличии технических ошибок и неточностей при описании содержания и объема Товара просим сообщить Заказчику.

Возможна поставка Товара эквивалентного указанному, при условии полного соответствия с предложенным описанием.

Первый заместитель генерального директора
ФГБНУ «ФНЦИРИП им. М.П. Чумакова РАН»

А.Ю. Афонин